

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

DIPLOMANT: Bc. Ondřej FILIP

NÁZEV DIPLOMOVÉ PRÁCE:

Hodnocení hodů míčkem u žáků 1. stupně ZŠ pomocí dvou vybraných metodik

Diplomant Bc. Ondřej Filip si zvolil téma práce, které souvisí s jeho trenérskou profilací. V diplomové práci bylo provedeno hodnocení hodů míčkem u dětí mladšího školního věku prostřednictvím dvou metodik, jednak Haywoodové s Getschelovou (2014) a dále Haibachové, Reida a Colliera (2011). Výsledky hodnocení hodů míčkem dle metodiky Haywoodové

a Getchelové (2014) byly současně porovnány s výsledky dvou záměrně vybraných diplomových prací Maryškové (2007) a Králové (2014).

V předkládané diplomové práci se prolínají zkušenosti, poznatky a myšlenky diplomanta coby studenta tělesné výchovy a zároveň trenéra atletických přípravek a mladšího žactva v jednom nejmenovaném atletickém oddíle. Na základě studia odborných pramenů, vlastních pedagogických zkušeností a předběžných konzultací diplomant vzhledem k deskriptivní povaze diplomové práce zformuloval výzkumné otázky.

Práce svým rozsahem 65 stran a 15 stran příloh odpovídá běžnému standardu diplomových prací, které jsou řešeny na katedře atletiky UK FTVS. Přílohová část je účelně doplněna hodnotícími kritérii jak Haywoodové s Getschelovou (2009), tak Haibachové, Reida a Colliera (2011) pro stanovení pohybové úrovně sledovaných dětí. V seznamu použité literatury je uvedeno 49 titulů domácích i zahraničních autorů. Teoretická a praktická část jsou proporčně vyvážené. Řazení kapitol a subkapitol má vzhledem k charakteru výzkumného šetření logické uspořádání.

Autor magisterské práce přistoupil k vlastnímu šetření tématu teoreticky a metodicky velmi dobře připraven. Zpracování výsledkové části svědčí o cílevědomém a pečlivém přístupu.

Kladně je třeba hodnotit aktuálnost tématu, jímž se diplomová práce zabývá. Samotná výpověď i odpovídající odborná úroveň jsou tak přínosem pro další diagnostikování a analyzování pohybové úrovně u dětí mladšího školního věku.

Diplomová práce Bc. Ondřeje Filipa svoji kvalitou, rozsahem 65 stran textu a 15 stran příloh **splňuje** požadavky pro tento druh odborné práce.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 32

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla < 5 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla zároveň provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 17 %

Na základě výše uvedeného konstatování doporučuji diplomovou práci Bc. Ondřeje Filipa k obhajobě.

Hodnocení:

V Praze, 27. 8. 2020

Aleš Kaplan
vedoucí diplomové práce